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332589-2024 - Ergebnis

Deutschland — Gebaudereinigung — Offenes Verfahren (EU-weit) zur Vergabe von
Gebaudereinigungsleistungen (Unterhalts- und minimale Glasreinigungsleistungen) fiir
Dienstliegenschaften in der Umgebung von Freiburg (Postleitzahlenbezirke 78 und 79),
Bundesanstalt fur Immobilienaufgaben, Direktion Freiburg (Vergabenummer VOEK 302-23)
OJ S 108/2024 05/06/2024

Bekanntmachung vergebener Auftrage oder Zuschlagsbekanntmachung — Standardregelung
Dienstleistungen

1. Beschaffer

1.1. Beschaffer
Offizielle Bezeichnung: Bundesanstalt fur Immobilienaufgaben
E-Mail: Verdingung@bundesimmobilien.de
Rechtsform des Erwerbers: Von einer zentralen Regierungsbehdrde kontrollierte Einrichtung
des offentlichen Rechts
Tatigkeit des offentlichen Auftraggebers: Allgemeine 6ffentliche Verwaltung

2. Verfahren

2.1. Verfahren
Titel: Offenes Verfahren (EU-weit) zur Vergabe von Gebaudereinigungsleistungen (Unterhalts-
und minimale Glasreinigungsleistungen) fur Dienstliegenschaften in der Umgebung von
Freiburg (Postleitzahlenbezirke 78 und 79), Bundesanstalt fir Immobilienaufgaben, Direktion
Freiburg (Vergabenummer VOEK 302-23)
Beschreibung: Gebaudereinigung - Unterhaltsreinigungs- und Glasreinigungsleistungen -
Bedarfsleistungen
Kennung des Verfahrens: 08704b0f-2565-404a-bd05-eeb786c825bf
Interne Kennung: VOEK 302-23
Verfahrensart: Offenes Verfahren

21.1. Zweck
Art des Auftrags: Dienstleistungen
Haupteinstufung (cpv): 90911200 Gebaudereinigung
Zusatzliche Einstufung (cpv): 90911300 Fensterreinigung

2.1.2. Erfillungsort
Stadt: Freiburg (Postleitzahlenbezirke 78 und 79)
Land, Gliederung (NUTS): Schwarzwald-Baar-Kreis (DE136)
Land: Deutschland

2.1.4. Allgemeine Informationen
Zusatzliche Informationen: 1) Das am 08.04.2022 veréffentlichte 5. EU-Sanktionspaket im
Zusammenhang mit dem Angriffskrieg Russlands auf die Ukraine hat unmittelbare
Auswirkungen auf die Vergabe offentlicher Auftrage und Konzessionen - z. T. auch auf3erhalb
der EU-Vergaberichtlinien. Verboten sind demnach seit dem 09.04.2022 sowohl
Auftragsvergaben an Unternehmen mit Bezug zu Russland im Sinne der EU-Richtlinie 833
/2014 (Russland-Embargoverordnung) als auch eine Beteiligung solcher Unternehmen am
Auftrag als Unterauftragnehmer, Lieferanten oder im Zusammenhang mit der Erbringung des
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Eignungsnachweises, soweit auf diese zugezogenen Unternehmen mehr als 10% des
Auftragswertes entfallen. Um die Einhaltung dieser Vorgaben prifen zu kdnnen, sind vom
Bieter bei Ziffer 11.4. der Anlage B-03 ,Bieterauskunft Eignungskriterien“ Erklarungen
abzugeben und diese zusammen mit den Angebotsunterlagen vor Ablauf der Angebotsfrist
Uber die e-Vergabe-Plattform einzureichen. 2) Ortsbesichtigungen sind freiwillig, werden aber
dringend empfohlen. Ortsbesichtigungen erfolgen nur nach Absprache. Besichtigungstermine
sind vorab mit der flr das Objekt zustandigen Ansprechperson zu vereinbaren.
Ortsbesichtigungen kdnnen nur im Zeitraum vom 11.03.2024 bis 22.03.2024 durchgeflhrt
werden. Die Besichtigungstermine mussen bis spatestens 5 Tage vorher vereinbart werden.
Die Zuweisung eines Termins erfolgt in der Reihenfolge des Eingangs der Anmeldungen. Nur
von der Auftraggeberin bestatigte Termine werden durchgefuhrt. Die Vertreter des
Teilnehmers mussen bei der Ortsbesichtigung ein guiltiges amtliches Ausweisdokument mit
sich fuhren. Fragen zu den Vergabeunterlagen werden im Termin zur Ortsbesichtigung nicht
beantwortet. 3.1) Anfragen zu den Vergabeunterlagen sind unter Verwendung des beigefiigten
Formblatts ,FB Frage-Antwort“ ausschlieBlich Uber die e-Vergabe-Plattform (www.evergabe-
online.de) einzureichen. Anfragen, die auf anderem Weg Ubermittelt werden, kdnnen nicht
berucksichtigt werden. Die Teilnehmer werden gebeten, Anfragen bis spatestens 26.03.2024
zu stellen, damit zusatzliche Informationen rechtzeitig vor Ablauf der Angebotsfrist erteilt
werden konnen. Auskunfte werden den Teilnehmern in anonymisierter Form mitgeteilt.
Telefonische Auskinfte werden nicht erteilt. 3.2) Bei technischen Fragen zur e-Vergabe-
Plattform wenden Sie sich bitte an den e-Vergabe HelpDesk: Telefon: +49 (0) 22899 610 1234
E-Mail: ticket@bescha.bund.de Geschaftszeiten: Montag bis Donnerstag: 08:00 bis 16:00 Uhr,
Freitag: 08:00 bis 14:00 Uhr 4.) Fir die Ausfuhrung des Auftrags gelten dartber hinaus
besondere Bedingungen (Ausfihrungsbedingungeni. S. d. § 128 Abs. 2 GWB) wie folgt: Los
1: WE 140954 Los 2: WE 136466 Los 3: WE 147303 Los 4: WE 135653, WE 135686, WE
136135 Los 5: WE 140767 Den Beschaftigten der Auftragnehmerin ist der Zutritt zu der
Liegenschaft nur gegen Vorlage eines gultigen Personalausweises/Reisepasses gestattet. Bei
Vorliegen der Voraussetzungen der §§ 1 Abs. 3, 23 Abs. 5 und 34 Abs. 1 Bundespolizeigesetz
kénnen Beschaftigte von Fremdfirmen polizeilich Uberprift werden. Um eine rechtzeitige
polizeiliche Uberpriifung zu erméglichen, haben Auftragnehmerinnen ihre Beschéftigten
spatestens 2 Tage vor Auftragsausfuhrung bei der die Liegenschaft nutzen-den
Bundespolizeidienststelle mit Vornamen, Namen und Geburtsdatum anzumelden. Die
Bundespolizei kann Beschaftigte von Fremdfirmen, die sie nach Uberpriifung als
sicherheitsgefahrdend fur die Liegenschaft und die dort tatigen Bediensteten einstuft, vom
Betreten der Liegenschaft ausschlie®en (Anlage A-04).

Rechtsgrundlage:

Richtlinie 2014/24/EU

vgyv -

5. Los

5.1. Los: LOT-0001
Titel: Offenes Verfahren (EU-weit) zur Vergabe von Gebaudereinigungsleistungen (Unter-
halts- und minimale Glasreinigungsleistungen) fur Dienstliegenschaften in der Umge-bung von
Freiburg (Postleitzahlenbezirke 78 und 79), Bundesanstalt flir Immobilienaufgaben, Direktion
Freiburg VOEK 303-23
Beschreibung: Unterhaltsreinigung gesamt: Die Reinigung aller Liegenschaften umfasst
Reinigungsgesamtflachen von 7.534,98 m? sowie Jahresreinigungsflachen von 574.664,83 m?
Schalterfenster/Glastliren gesamt: Die Reinigung der Schalterfenster/Glasturen aller
Liegenschaften umfasst Reinigungsflachen von 53,84 m? sowie Jahresreinigungsflachen von
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2.306,88 m? (jeweils einseitig aufgemessen, beidseitig zur reinigen). Glasreinigung gesamt:
Die Reinigung aller Liegenschaften umfasst Reinigungsgesamtflachen von 104,19 m? sowie
Jahresreinigungsflachen von 208,38 m? (jeweils einseitig aufgemessen, beidseitig zu reinigen).
Interne Kennung: VOEK 203-23 Los 1

5.1.1. Zweck
Art des Auftrags: Dienstleistungen
Haupteinstufung (cpv): 90911200 Gebaudereinigung
Zusatzliche Einstufung (cpv): 90911300 Fensterreinigung
Optionen:
Beschreibung der Optionen: 1. Die erstmalige Leistungserbringung erfolgt fir die WE 136458
zum 01.01.2025. Die erstmalige Leistungserbringung erfolgt fur die tbrigen WE’s zum
01.10.2024. 2. Das Vertragsverhaltnis wird zunachst fur die Dauer von 3 Jahren und 9
Monaten fur die WE 136458 sowie fur die Dauer von 4 Jahren fur die dbrigen WE's bis zum
30.09.2028 abgeschlossen. Es verlangert sich, sofern nicht die Auftraggeberin mit einer Frist
von 6 Monaten vor Ablauf der Vertragslaufzeit schriftlich widerspricht, jeweils um ein weiteres
Jahr. Die entsprechende Widerspruchsfrist fur den Auftragnehmer betragt 9 Monate vor Ablauf
der Vertragslaufzeit. Das verlangerte Vertragsverhaltnis kann von der Auftraggeberin mit einer
Frist von drei Monaten jeweils zum Ende eines Kalendermonats gekundigt werden. Die
maximale Vertragsdauer betragt 5 Jahre und 9 Monate fur die WE 136458 sowie 6 Jahre fur
die Ubrigen WE'’s (bis 30.09.2030).

5.1.2. Erfullungsort
Stadt: Umgebung von Freiburg
Land, Gliederung (NUTS): Konstanz (DE138)
Land: Deutschland
Zusatzliche Informationen: ZFA Radolfszell Kapuzinerweg 3 78315 Radolfszell WE 136458 ZA
Ohningen Steiner Str. 29 78337 Ohningen WE 136462 ZA Rielasingen Ramsener Str. 67
78239 Rielasingen WE 136463 Buro Vollstrecker Walter-Schellenberg-Str. 4 78315 Radolfzell
WE 136488 Bundespolizei Radolfzell Fritz-Klose-Weg 11 78315 Radolfzell WE 140954 THW
QV Singen Hollstr. 15 78333 Stockach WE 141554 THW OV Singen Grubwaldstr. 9 78224
Singen WE 141460 HZA Singen Maggistr. 3 78224 Singen WE 144966 HZA Singen Guterstr.
1 78224 Singen WE 147619 HZA Singen Julius-Buhrer-Str. 2 78224 Singen WE 147620 HZA
Singen Wehrdstr. 7 78224 Singen WE 147621

5.1.3. Geschatzte Dauer
Datum des Beginns: 01/10/2024
Enddatum der Laufzeit: 30/09/2028

5.1.6. Allgemeine Informationen
Auftragsvergabeprojekt nicht aus EU-Mitteln finanziert
Die Beschaffung fallt unter das Ubereinkommen (iber das 6ffentliche Beschaffungswesen: ja
Zusatzliche Informationen: #Besonders geeignet fur:freelance#, #Besonders geeignet fur:
selbst#, #Besonders geeignet fiir:startup#

5.1.7. Strategische Auftragsvergabe
Ziel der strategischen Auftragsvergabe: Keine strategische Beschaffung

5.1.10. Zuschlagskriterien
Kriterium:
Art: Preis
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Beschreibung: Wertungspreis: Als Wertungspreis wird die Summe der jahrlichen
Gesamtnettopreise einschlielich aller Preise fir die Bedarfsleistungen laut Preisblatt
gewertet. Das Angebot mit dem niedrigsten Wertungspreis erhalt die maximal mdgliche
Punktzahl. Die anderen Angebote erhalten nach Maligabe der folgenden Formel
entsprechend weniger Punkte: Punktzahl (zu bewertendes Angebot) = maximale Punktzahl x
(niedrigster Wertungspreis / zu bewertender Wertungspreis). Die resultierende Punktwerte
werden auf eine Nachkommastelle kaufmannisch gerundet. Gewichtung 70%

Kriterium:

Art: Qualitat

Beschreibung: Angebotene Reinigungsstunden: Als angebotene Reinigungsstunden wird die
Summe der jahrlichen Reinigungsstunden der Raumgruppen laut Preisblatt gewertet. Das
Angebot mit den meisten angebotenen Reinigungsstunden erhalt die maximal mogliche
Punktzahl. Die anderen Angebote erhalten nach Maligabe der folgenden Formel
entsprechend weniger Punkte: Punktzahl (zu bewertendes Angebot) = maximale Punktzahl x
(zu bewertende angebotene Anzahl an Reinigungsstunden / hochste angebotene Anzahl an
Reinigungsstunden). Die resultierende Punktwerte werden auf eine Nachkommastelle
kaufmannisch gerundet. Die Gewichtung der einzelnen Raumgruppen innerhalb des
Zuschlagskriteriums entspricht den jahrlichen Reinigungsflachenanteilen, wie sie sich auf dem
Preisblatt darstellen. Gewichtung 30%

5.1.15. Techniken
Rahmenvereinbarung:
Keine Rahmenvereinbarung
Informationen liber das dynamische Beschaffungssystem:
Kein dynamisches Beschaffungssystem
Elektronische Auktion: nein

5.1.16. Weitere Informationen, Schlichtung und Nachprifung
Uberprifungsstelle: Bundeskartellamt, Vergabekammern des Bundes
Informationen Uber die Uberpriifungsfristen: Genaue Angaben zu den Fristen fiir die Einlegung
von Rechtsbehelfen: Es gelten die Regelungen der §§ 155 ff. GWB. Insbesondere ist § 160
Abs. 3 GWB zu beachten: Verstole gegen das Vergaberecht , die aus der Bekanntmachung
oder den Vergabeunterlagen hervorgehen, mussen bis zum Ablauf der Angebotsfrist gerigt
werden. Der Antrag auf Einleitung eines Nachprufungsverfahrens muss innerhalb einer Frist
von 15 Kalendertagen nach Eingang der Mitteilung der Auftraggeberin, einer Rige nicht
abhelfen zu wollen, eingereicht werden (vig. § 160 Abs. 3 S. 1 Nr. 4 GWB).
Organisation, die zusatzliche Informationen Uber das Vergabeverfahren bereitstellt:
Bundesanstalt fur Immobilienaufgaben
Organisation, die einen Offline-Zugang zu den Vergabeunterlagen bereitstellt: Bundesanstalt
fur Immobilienaufgaben
Organisation, die weitere Informationen fir die Nachprifungsverfahren bereitstellt:
Bundesanstalt fur Immobilienaufgaben
TED eSender: Datenservice Offentlicher Einkauf (in Verantwortung des Beschaffungsamts
des BMI)

5.1. Los: LOT-0002
Titel: Offenes Verfahren (EU-weit) zur Vergabe Gebaudereinigungsleistungen (Unterhalts- und
minimale Glasreinigungsleistungen) fur Dienstliegenschaften in der Umgebung von Freiburg
(Postleitzahlenbezirke 78 und 79), Bundesanstalt fir Immobilienaufgaben, Direktion Freiburg
VOEK 302-23
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Beschreibung: Unterhaltsreinigung gesamt: Die Reinigung aller Liegenschaften umfasst
Reinigungsgesamtflachen von 4.554,85 m? sowie Jahresreinigungsflachen von 369.322,39 m?
Schalterfenster/Glastiren gesamt: Die Reinigung der Schalterfenster/Glasturen aller
Liegenschaften umfasst Reinigungsflachen von 169,32 m? sowie Jahresreinigungsflachen von
5.359,68 m? (jeweils einseitig aufgemessen, beidseitig zur reinigen).

Interne Kennung: VOEK 203-23 Los 2

5.1.1. Zweck
Art des Auftrags: Dienstleistungen
Haupteinstufung (cpv): 90911200 Gebaudereinigung
Optionen:
Beschreibung der Optionen: Das Vertragsverhaltnis wird zunachst fur die Dauer bis zum
30.09.2028 abgeschlossen. Es verlangert sich, sofern nicht die Auftraggeberin mit einer Frist
von 6 Monaten vor Ablauf der Vertragslaufzeit schriftlich widerspricht, jeweils um ein weiteres
Jahr. Die entsprechende Widerspruchsfrist fur den Auftragnehmer betragt 9 Monate vor Ablauf
der Vertragslaufzeit. Das verlangerte Vertragsverhaltnis kann von der Auftraggeberin mit einer
Frist von drei Monaten jeweils zum Ende eines Kalendermonats gekundigt werden. Der
Vertrag endet spatestens am 30.09.2030, ohne dass es einer Kindigung bedarf.

5.1.2. Erfullungsort
Stadt: Umgebung von Freiburg
Land, Gliederung (NUTS): Schwarzwald-Baar-Kreis (DE136)
Land: Deutschland
Zusatzliche Informationen: Zollamt Blumberg-Neuhaus Zollstr. 2 78176 Blumberg WE 136466
Zollamt Deildlingen Auf Mittelhardt 5 78652 DeifRlingen WE 136486 THW Donaueschingen
Raiffeisenstr. 46 78166 Donaueschingen WE 140744 THW OV Schramberg Albert-Moser-Str.
578713 Schramberg WE 141581 THW OV Tuttlingen Ludwigstaler Str. 64 78532 Tuttling WE
145491 Zollamt Singen — KFZ-Steuer Schwarzwaldstr. 51 78194 Immendingen WE 146799

5.1.3. Geschatzte Dauer
Datum des Beginns: 01/10/2024
Enddatum der Laufzeit: 30/09/2028

5.1.6. Allgemeine Informationen
Auftragsvergabeprojekt nicht aus EU-Mitteln finanziert
Die Beschaffung fallt unter das Ubereinkommen (iber das 6ffentliche Beschaffungswesen: ja
Zusatzliche Informationen: #Besonders geeignet fur:freelance#, #Besonders geeignet fur:
selbst#, #Besonders geeignet fiir:startup#

5.1.7. Strategische Auftragsvergabe
Ziel der strategischen Auftragsvergabe: Keine strategische Beschaffung

5.1.10. Zuschlagskriterien
Kriterium:
Art: Preis
Beschreibung: siehe Los 1
Kriterium:
Art: Qualitat
Beschreibung: siehe Los

5.1.15. Techniken
Rahmenvereinbarung:
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Keine Rahmenvereinbarung

Informationen liber das dynamische Beschaffungssystem:
Kein dynamisches Beschaffungssystem

Elektronische Auktion: nein

5.1.16. Weitere Informationen, Schlichtung und Nachprifung
Uberprifungsstelle: Bundeskartellamt, Vergabekammern des Bundes
Informationen (ber die Uberpriifungsfristen: Genaue Angaben zu den Fristen fiir die Einlegung
von Rechtsbehelfen: Es gelten die Regelungen der §§ 155 ff. GWB. Insbesondere ist § 160
Abs. 3 GWB zu beachten: Verstole gegen das Vergaberecht , die aus der Bekanntmachung
oder den Vergabeunterlagen hervorgehen, mussen bis zum Ablauf der Angebotsfrist geriigt
werden. Der Antrag auf Einleitung eines Nachprufungsverfahrens muss innerhalb einer Frist
von 15 Kalendertagen nach Eingang der Mitteilung der Auftraggeberin, einer Riige nicht
abhelfen zu wollen, eingereicht werden (vig. § 160 Abs. 3 S. 1 Nr. 4 GWB).
Organisation, die zusatzliche Informationen Uber das Vergabeverfahren bereitstellt:
Bundesanstalt fur Immobilienaufgaben
Organisation, die einen Offline-Zugang zu den Vergabeunterlagen bereitstellt: Bundesanstalt
fir Immobilienaufgaben
Organisation, die weitere Informationen fir die Nachprifungsverfahren bereitstellt:
Bundesanstalt fur Immobilienaufgaben
TED eSender: Datenservice Offentlicher Einkauf (in Verantwortung des Beschaffungsamts
des BMI)

5.1. Los: LOT-0003
Titel: Offenes Verfahren (EU-weit) zur Vergabe Gebaudereinigungsleistungen (Unterhalts- und
minimale Glasreinigungsleistungen) fur Dienstliegenschaften in der Umgebung von Freiburg
(Postleitzahlenbezirke 78 und 79), Bundesanstalt flir Immobilienaufgaben, Direktion Freiburg
VOEK 302-23
Beschreibung: Unterhaltsreinigung gesamt: Die Reinigung aller Liegenschaften umfasst
Reinigungsgesamtflachen von 6.013,24 m? sowie Jahresreinigungsflachen von 520.301,80 m>.
Interne Kennung: VOEK 203-23 Los 3

5.1.1. Zweck
Art des Auftrags: Dienstleistungen
Haupteinstufung (cpv): 90911200 Gebaudereinigung
Optionen:
Beschreibung der Optionen: siehe Los 2

5.1.2. Erfullungsort
Stadt: Umgebung von Freiburg
Land, Gliederung (NUTS): Konstanz (DE138)
Land: Deutschland
Zusatzliche Informationen: Schie3stand Frohnried Dettinger Str. 125 78465 Konstanz WE
135883 BImA Konstanz Kreuzlinger Str. 51 78462 Konstanz WE 135896 THW OV Konstanz
Litzelstetter Str. 110 78467 Konstanz WE 135897 Zollamt Emmishofer Tor Emmishofer Str. 9
78462 Konstanz WE 136457 Zollschiel3stand Konstanz Hafenstr. 5 78462 Konstanz WE
136478 Zollamt Kreuzlinger Tor Kreuzlinger Str. 53 78462 Konstanz WE 136482
Zollkommissariat Konstanz Obere Ergat 23 78479 Reichenau WE 136555 Zollamt
Gulterbahnhof Hafenstr. 14 78462 Konstanz WE 142781 Bundespolizei Konstanz Konrad-
Zuse-Str. 6 78467 Konstanz WE 147303 Schief3stand Frohnried Dettinger Str. 125 78465
Konstanz WE 135883 BImA Konstanz Kreuzlinger Str. 51 78462 Konstanz WE 135896 THW
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OV Konstanz Litzelstetter Str. 110 78467 Konstanz WE 135897 Zollamt Emmishofer Tor
Emmishofer Str. 9 78462 Konstanz WE 136457 Zollschiel3stand Konstanz Hafenstr. 5 78462
Konstanz WE 136478 Zollamt Kreuzlinger Tor Kreuzlinger Str. 53 78462 Konstanz WE
136482 Zollkommissariat Konstanz Obere Ergat 23 78479 Reichenau WE 136555 Zollamt
Guterbahnhof Hafenstr. 14 78462 Konstanz WE 142781 Bundespolizei Konstanz Konrad-
Zuse-Str. 6 78467 Konstanz WE 147303

5.1.3. Geschatzte Dauer
Datum des Beginns: 01/10/2024
Enddatum der Laufzeit: 30/09/2028

5.1.6. Allgemeine Informationen
Auftragsvergabeprojekt nicht aus EU-Mitteln finanziert
Die Beschaffung fallt unter das Ubereinkommen Uber das 6ffentliche Beschaffungswesen: ja
Zusatzliche Informationen: #Besonders geeignet fur:freelance#, #Besonders geeignet fur:
selbst#, #Besonders geeignet fur:startup#

5.1.7. Strategische Auftragsvergabe
Ziel der strategischen Auftragsvergabe: Keine strategische Beschaffung

5.1.10. Zuschlagskriterien
Kriterium:
Art: Preis
Beschreibung: siehe Los 1
Kriterium:
Art: Qualitat
Beschreibung: siehe Los 1

5.1.15. Techniken
Rahmenvereinbarung:
Keine Rahmenvereinbarung
Informationen uber das dynamische Beschaffungssystem:
Kein dynamisches Beschaffungssystem
Elektronische Auktion: nein

5.1.16. Weitere Informationen, Schlichtung und Nachpriifung
Uberprifungsstelle: Bundeskartellamt, Vergabekammern des Bundes
Informationen tber die Uberpriifungsfristen: Genaue Angaben zu den Fristen fiir die Einlegung
von Rechtsbehelfen: Es gelten die Regelungen der §§ 155 ff. GWB. Insbesondere ist § 160
Abs. 3 GWB zu beachten: VerstoRe gegen das Vergaberecht , die aus der Bekanntmachung
oder den Vergabeunterlagen hervorgehen, mussen bis zum Ablauf der Angebotsfrist gerugt
werden. Der Antrag auf Einleitung eines Nachprufungsverfahrens muss innerhalb einer Frist
von 15 Kalendertagen nach Eingang der Mitteilung der Auftraggeberin, einer Ruge nicht
abhelfen zu wollen, eingereicht werden (vig. § 160 Abs. 3 S. 1 Nr. 4 GWB).
Organisation, die zusatzliche Informationen Uber das Vergabeverfahren bereitstellt:
Bundesanstalt fur Immobilienaufgaben
Organisation, die einen Offline-Zugang zu den Vergabeunterlagen bereitstellt: Bundesanstalt
fur Immobilienaufgaben
Organisation, die weitere Informationen fur die Nachprufungsverfahren bereitstellt:
Bundesanstalt fur Immobilienaufgaben
TED eSender: Datenservice Offentlicher Einkauf (in Verantwortung des Beschaffungsamts
des BMI)

332589-2024 Page 7/12



5.1. Los: LOT-0004
Titel: Offenes Verfahren (EU-weit) zur Vergabe Gebaudereinigungsleistungen (Unterhalts- und
minimale Glasreinigungsleistungen) fur Dienstliegenschaften in der Umgebung von Freiburg
(Postleitzahlenbezirke 78 und 79), Bundesanstalt fir Immobilienaufgaben, Direktion Freiburg
VOEK 302-23
Beschreibung: Gesamtflache Unterhaltsreinigung: Die Reinigung aller Liegenschaften umfasst
Reinigungsgesamtflachen von 22.545,83 m? sowie Jahresreinigungsflachen von 2.607.216,19
m?2. Gesamtflache Schalterfenster: Die Reinigung aller Schalterfenster umfasst
Reinigungsgesamtflachen von 245,92 m? sowie Jahresreinigungsflachen von 5.902,08 m?
(jeweils einseitig aufgemessen, beidseitig zu reinigen).
Interne Kennung: VOEK 203-23 Los 4

5.1.1. Zweck
Art des Auftrags: Dienstleistungen
Haupteinstufung (cpv): 90911200 Gebaudereinigung
Optionen:
Beschreibung der Optionen: siehe Los 2

5.1.2. Erfullungsort
Stadt: Umgebung von Freiburg
Land, Gliederung (NUTS): Lérrach (DE139)
Land: Deutschland
Zusatzliche Informationen: Bundespolizei Lérrach Basler Str. 51 79539 Lérrach WE 135653
Bundespolizei Weil am Rhein Basler Str. 5 79576 Weil am Rhein WE 135686
Bundespolizeiinspektion Efringen-Kirchen Engetalstr. 2 79588 Efringen-Kirchen WE 136135
Zollamt Grenzacherhorn Hornle 72 79639 Grenzach-Wyhlen WE 136400 HZA Lérrach
Mozartstr. 32/Moltkestr. 1 79539 Loérrach WE 136402 ZA Loérrach, Stetten Basler Str. 2 und 4
79540 Lorrach WE 136403 ZA Rheinfelden Rheinbrickenstr. 9 79618 Rheinfelden WE
136405 ZA Weil-Friedlingen Zollstr. 1/4 79576 Weil am Rhein WE 136406 ZA Weil-Otterbach
Basler Str. 62 79576 Weil am Rhein WE 136407 ZA Weil-Ost Hauptstr. 2 79576 Weil am
Rhein WE 136408 Biotronikgebaude Wiesentalstr. 26 79540 Lérrach WE 136414 GZA Weil
am Rhein Basel - Autobahn Im Kranzliacker 22 und Lustgartenstr. 1 79576 Weil am Rhein WE
136515 GZA Rheinfelden-Warmbach Warmbacher Str. 90 79618 Rheinfelden WE 139005

5.1.3. Geschatzte Dauer
Datum des Beginns: 01/10/2024
Enddatum der Laufzeit: 30/09/2028

5.1.6. Allgemeine Informationen
Auftragsvergabeprojekt nicht aus EU-Mitteln finanziert
Die Beschaffung fallt unter das Ubereinkommen Uber das 6ffentliche Beschaffungswesen: ja
Zusatzliche Informationen: #Besonders geeignet fur:freelance#, #Besonders geeignet fir:
selbst#, #Besonders geeignet fur:startup#

5.1.7. Strategische Auftragsvergabe
Ziel der strategischen Auftragsvergabe: Keine strategische Beschaffung

5.1.10. Zuschlagskriterien
Kriterium:
Art: Preis
Beschreibung: siehe Los 1
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Kriterium:
Art: Qualitat
Beschreibung: siehe Los 1

5.1.15. Techniken
Rahmenvereinbarung:
Keine Rahmenvereinbarung
Informationen uber das dynamische Beschaffungssystem:
Kein dynamisches Beschaffungssystem
Elektronische Auktion: nein

5.1.16. Weitere Informationen, Schlichtung und Nachprufung
Uberprifungsstelle: Bundeskartellamt, Vergabekammern des Bundes
Informationen tiber die Uberpriifungsfristen: Genaue Angaben zu den Fristen fiir die Einlegung
von Rechtsbehelfen: Es gelten die Regelungen der §§ 155 ff. GWB. Insbesondere ist § 160
Abs. 3 GWB zu beachten: VerstoRe gegen das Vergaberecht , die aus der Bekanntmachung
oder den Vergabeunterlagen hervorgehen, mussen bis zum Ablauf der Angebotsfrist gertugt
werden. Der Antrag auf Einleitung eines Nachprufungsverfahrens muss innerhalb einer Frist
von 15 Kalendertagen nach Eingang der Mitteilung der Auftraggeberin, einer Rige nicht
abhelfen zu wollen, eingereicht werden (vilg. § 160 Abs. 3 S. 1 Nr. 4 GWB).
Organisation, die zusatzliche Informationen Uber das Vergabeverfahren bereitstellt:
Bundesanstalt fir Immobilienaufgaben
Organisation, die einen Offline-Zugang zu den Vergabeunterlagen bereitstellt: Bundesanstalt
fur Immobilienaufgaben
Organisation, die weitere Informationen fur die Nachprifungsverfahren bereitstellt:
Bundesanstalt fir Immobilienaufgaben
TED eSender: Datenservice Offentlicher Einkauf (in Verantwortung des Beschaffungsamts
des BMI)

5.1. Los: LOT-0005
Titel: Offenes Verfahren (EU-weit) zur Vergabe Gebaudereinigungsleistungen (Unterhalts- und
minimale Glasreinigungsleistungen) fur Dienstliegenschaften in der Umgebung von Freiburg
(Postleitzahlenbezirke 78 und 79), Bundesanstalt fur Immobilienaufgaben, Direktion Freiburg
VOEK 302-23
Beschreibung: Gesamtflache Unterhaltsreinigung: Die Reinigung aller Liegenschaften umfasst
Reinigungsgesamtflachen von 4.045,97 m? sowie Jahresreinigungsflachen von 532.338,97 m>.
Interne Kennung: VOEK 203-23 Los 5

5.1.1. Zweck
Art des Auftrags: Dienstleistungen
Haupteinstufung (cpv): 90911200 Gebaudereinigung
Optionen:
Beschreibung der Optionen: siehe Los 2

5.1.2. Erfullungsort
Stadt: Umgebung von Freiburg
Land, Gliederung (NUTS): Waldshut (DE13A)
Land: Deutschland
Zusatzliche Informationen: GZA Waldshut Georg-Wittig-Str. 1 79761 Waldshut-Tiengen WE
141415 Kontrollraum Hochrhein Alfred-Nobel-Str. 16 79761 Waldshut-Tiengen WE 136448
Bundespolizeiinspektion Waldshut Rheinbrickenstr. 1 a 79761 Waldshut WE 140767
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5.1.3. Geschatzte Dauer
Datum des Beginns: 01/10/2024
Enddatum der Laufzeit: 30/09/2028

5.1.6. Allgemeine Informationen
Auftragsvergabeprojekt nicht aus EU-Mitteln finanziert
Die Beschaffung fallt unter das Ubereinkommen Uber das 6ffentliche Beschaffungswesen: ja
Zusatzliche Informationen: #Besonders geeignet fur:freelance#, #Besonders geeignet fur:
selbst#, #Besonders geeignet fur:startup#

5.1.7. Strategische Auftragsvergabe
Ziel der strategischen Auftragsvergabe: Keine strategische Beschaffung

5.1.10. Zuschlagskriterien
Kriterium:
Art: Preis
Beschreibung: siehe Los 1
Kriterium:
Art: Qualitat
Beschreibung: siehe Los 1

5.1.15. Techniken
Rahmenvereinbarung:
Keine Rahmenvereinbarung
Informationen liber das dynamische Beschaffungssystem:
Kein dynamisches Beschaffungssystem
Elektronische Auktion: nein

5.1.16. Weitere Informationen, Schlichtung und Nachprifung
Uberprifungsstelle: Bundeskartellamt, Vergabekammern des Bundes
Informationen (iber die Uberpriifungsfristen: Genaue Angaben zu den Fristen fiir die Einlegung
von Rechtsbehelfen: Es gelten die Regelungen der §§ 155 ff. GWB. Insbesondere ist § 160
Abs. 3 GWB zu beachten: Versto3e gegen das Vergaberecht , die aus der Bekanntmachung
oder den Vergabeunterlagen hervorgehen, mussen bis zum Ablauf der Angebotsfrist gerigt
werden. Der Antrag auf Einleitung eines Nachprufungsverfahrens muss innerhalb einer Frist
von 15 Kalendertagen nach Eingang der Mitteilung der Auftraggeberin, einer Rige nicht
abhelfen zu wollen, eingereicht werden (vig. § 160 Abs. 3 S. 1 Nr. 4 GWB).
Organisation, die zusatzliche Informationen Uber das Vergabeverfahren bereitstellt:
Bundesanstalt fir Immobilienaufgaben
Organisation, die einen Offline-Zugang zu den Vergabeunterlagen bereitstellt: Bundesanstalt
fur Immobilienaufgaben
Organisation, die weitere Informationen fur die Nachprifungsverfahren bereitstellt:
Bundesanstalt fur Immobilienaufgaben
TED eSender: Datenservice Offentlicher Einkauf (in Verantwortung des Beschaffungsamts
des BMI)

6. Ergebnisse

Wert aller in dieser Bekanntmachung vergebenen Vertrage: 5 662 725,72 EUR

6.1. Ergebnis, Los— Kennung: LOT-0001
Status der Preistragerauswahl: Es wurde mindestens ein Gewinner ermittelt.
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6.1.4.

6.1.

6.1.4.

6.1.

6.1.4.

6.1.

6.1.4.

6.1.

6.1.4.

Statistische Informationen

Eingegangene Angebote oder Teilnahmeantrage:

Art der eingegangenen Einreichungen: Angebote auf elektronischem Wege eingereicht
Anzahl der eingegangenen Angebote oder Teilnahmeantrage: 4

Ergebnis, Los— Kennung: LOT-0002
Status der Preistragerauswahl: Es wurde mindestens ein Gewinner ermittelt.

Statistische Informationen

Eingegangene Angebote oder Teilnahmeantrage:

Art der eingegangenen Einreichungen: Angebote auf elektronischem Wege eingereicht
Anzahl der eingegangenen Angebote oder Teilnahmeantrage: 4

Ergebnis, Los— Kennung: LOT-0003
Status der Preistragerauswahl: Es wurde mindestens ein Gewinner ermittelt.

Statistische Informationen

Eingegangene Angebote oder Teilnahmeantrage:

Art der eingegangenen Einreichungen: Angebote auf elektronischem Wege eingereicht
Anzahl der eingegangenen Angebote oder Teilnahmeantrage: 4

Ergebnis, Los— Kennung: LOT-0004
Status der Preistragerauswahl: Es wurde mindestens ein Gewinner ermittelt.

Statistische Informationen

Eingegangene Angebote oder Teilnahmeantrage:

Art der eingegangenen Einreichungen: Angebote auf elektronischem Wege eingereicht
Anzahl der eingegangenen Angebote oder Teilnahmeantrage: 6

Ergebnis, Los— Kennung: LOT-0005
Status der Preistragerauswahl: Es wurde mindestens ein Gewinner ermittelt.

Statistische Informationen

Eingegangene Angebote oder Teilnahmeantrage:

Art der eingegangenen Einreichungen: Angebote auf elektronischem Wege eingereicht
Anzahl der eingegangenen Angebote oder Teilnahmeantrage: 6

8. Organisationen

8.1.

332589-2024

ORG-0001

Offizielle Bezeichnung: Bundesanstalt fur Immobilienaufgaben
Registrierungsnummer: 0204: 991-80032-33
Abteilung: Einkauf

Stadt: Berlin

Postleitzahl: 10623

Land, Gliederung (NUTS): Berlin (DE300)

Land: Deutschland

Kontaktperson: Verdingungsstelle

E-Mail: Verdingung@bundesimmobilien.de
Telefon: 000

Internetadresse: https://www.bundesimmobilien.de
Rollen dieser Organisation:
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Beschaffer

Organisation, die zusatzliche Informationen Uber das Vergabeverfahren bereitstellt
Organisation, die einen Offline-Zugang zu den Vergabeunterlagen bereitstellt
Organisation, die weitere Informationen fur die Nachprifungsverfahren bereitstellt

8.1. ORG-0002
Offizielle Bezeichnung: Bundeskartellamt, Vergabekammern des Bundes
Registrierungsnummer: t: 0228 9499-0
Stadt: Bonn
Postleitzahl: 53123
Land, Gliederung (NUTS): Bonn, Kreisfreie Stadt (DEA22)
Land: Deutschland
E-Mail: vk@bundeskartellamt.bund.de
Telefon: 000
Rollen dieser Organisation:
Uberprifungsstelle

8.1. ORG-0003
Offizielle Bezeichnung: Datenservice Offentlicher Einkauf (in Verantwortung des
Beschaffungsamts des BMI)
Registrierungsnummer: 0204:994-DOEVD-83
Stadt: Bonn
Postleitzahl: 53119
Land, Gliederung (NUTS): Bonn, Kreisfreie Stadt (DEA22)
Land: Deutschland
E-Mail: noreply.esender_hub@bescha.bund.de
Telefon: +49228996100
Rollen dieser Organisation:
TED eSender

Informationen zur Bekanntmachung

Kennung/Fassung der Bekanntmachung: c6039151-7d1b-402a-82bd-a%9a2ab13021a - 01
Formulartyp: Ergebnis

Art der Bekanntmachung: Bekanntmachung vergebener Auftrage oder
Zuschlagsbekanntmachung — Standardregelung

Unterart der Bekanntmachung: 29

Datum der Ubermittlung der Bekanntmachung: 04/06/2024 00:00:00 (UTC+02:00)
Osteuropaische Zeit, Mitteleuropaische Sommerzeit

Sprachen, in denen diese Bekanntmachung offiziell verfligbar ist: Deutsch
Veroffentlichungsnummer der Bekanntmachung: 332589-2024

ABI. S — Nummer der Ausgabe: 108/2024

Datum der Veroffentlichung: 05/06/2024
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